
 
 

З А П И С Н И К 
 

са XL седнице Управног одбора РДУ РТС одржане дана 21.12.2009.  године са 
почетком у 12 часова у сали Управног одбора у Београду Таковска 10, IV спрат.  
 

Седници присуствују следећи чланови Управног одбора: 
  
1. Академик Никша Стипчевић, председника УО 
2. Душан Савић 
3. Славољуб Ђукић 
4. Милица Кубуровић 
5. Душан Стокановић 
6. др Бошко Мијатовић 
7. Драгомир Антонић 
8. Др Предраг Ј. Марковић 
9. проф.др Јован Бабић 

 
 По службеној дужности седници су присуствовали Александар Тијанић, 
генерални директор РТС, Станислав Вељковић, генерални секретар РТС и Ивана 
Марковић, шеф кабинета генералног директора. 
Присутни по позиву:  Слободан Дивјак, директор Радио Београда,  Никола Мирков, 
директор ТВ Београд, Небојша Недељковић, помоћник генералног директора за 
стратегију и пословање, Ненад Љ. Стефановић, главни и одговорни уредник 
Информативног програма, Бранка Ружић-Хинић, директор ПЈ Финансије и Тијана 
Ђаловић, руководилац Службе Плана и анализе. 

Седници је председавао академик Никша Стипчевић, предсник Управног 
одбора РТС.  

За седницу је предложен следећи 
 
 

Д Н Е В Н И   Р Е Д 
 

1. Разматрање и усвајање записника са XXXIX седнице Управног одбора РТС 
2. Извештај  генералног директора о раду у претходном периоду 
3. Доношење одлуке о утврђивању коначног броја запослених који 

представљају технолошки вишак 
4. Разматрање и усвајање Правилника о начину избора представника 

Републике Србије за такмичење „Песма евровизије 2010“ 
5. Р а з н о 

 
Председник Управног одбора РДУ РТС академик Никша Стипчевић је 

отворио XL седницу Управног одбора РДУ РТС, пошто је констатовао да постоји 
кворум за одлучивање. 

Тачка 1. 
Разматрање и усвајање записника са XХХIХ седнице Управног одбора РТС 

 
По овој тачки дневног реда није било дискусије. 

            Управни одбор је једногласно усвојио записник са XХХIХ седнице 
Управног одбора РДУ РТС. 
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Тачка 2. 
            Извештај генералног директора о раду у претходном периоду 
 

Генерални директор је навео да ће наредни период бити веома тежак за нашу 
кућу. Говорио је о претплати, исплати социјалног програма, трошковима за плате, 
спољној сарадњи, ПДВ, провизији ЕПС-у и Министарству културе за домаћу 
кинематографију, о осталим фиксним трошковима и о програмским трошковима. 
Споменуо је уштеде на мерама унутар куће, хонорарима, службеним путовањима, 
репрезентацији и интерним трошковима. Навео је да неке комерцијалне телевизије 
траже да нам се укине маркетинг, што за нас значи захтев за затварање РТС-а (то је 
45% прихода РТС-у). Рекао је да се наша највећа гледаност не базира на 
комерцијалним већ на ауторизованим емисијама и то: Дневник, Слагалица, Јутарњи 
програм, Београдски програм, Око, Сведок, Висони напон, Упитник, Да Можда Не... 
Рекао је да се завршава договор са новим јавним предузећем ЕТВ. 

По овој тачки дневног реда у дискусији су учествовали: Александар Тијанић,  
Милица Кубуровић, др Бошко Мијатовић, др Предраг Ј. Марковић, проф. др Јован 
Бабић, Станислав Вељковић,  Драгомир Антонић и академик Никша Стипчевић. 
 

Тачка 3 
Доношење Одлуке о утврђивању коначног броја запослених који представљају 

технолошки вишак 
 
 По овој тачки дневног реда у дискусији су учествовали: др Бошко 
Мијатовић, академик Никша Стипчевић, Александар Тијанић, Станислав Вељковић, 
Небојша Недељковић,  проф. др Јован Бабић, Драгомир Антонић, др Предраг Ј. 
Марковић, Слободан Дивјак, Душан Стокановић, Никола Мирков и Бранка Ружић 
Хинић. 
 
 Управни одбор је са седам гласова ЗА, једним гласом ПРОТИВ и једним 
УЗДРЖАНИМ гласом донео одлуку о усвајању Програма решавања вишка 
запослених у РДУ Радио Телевизија Србије са коначним списком од 608 
запослених који представљају технолошки вишак. 
 
  

Тачка 4 
 Разматрање и усвајање Правилника о начину избора представника 
Републике Србије за такмичење „Песма евровизије 2010“ 
 
 По овој тачки дневног реда у дискусији су учествовали: академик Никша 
Стипчевић, Станислав Вељковић, Александар Тијанић, Милица Кубуровић и  
Небојша Недељковић. 

Управни одбор је једногласно донео одлуку којом се даје сагласност на 
Правилник о  начину избора представника Републике Србије за такмичење 
Песме Евровизије 2010.  

 
Тачка 5 
Р а з н о 

  По овој тачки дневног реда у дискусији су учествовали: Милица 
Кубуровић, Станислав Вељковић, академик Никша Стипчевић, др Бошко Мијатовић, 
проф. др Јован Бабић, Душан Стокановић, Александар Тијанић и Драгомир Антонић. 
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Радни део седнице Управног одбора РДУ Радио Телевизија Србије  завршен је у  1340  
часова. 
 
 
         Записник сачинио                       П Р Е Д С Е Д Н И К 
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР РДУ РТС             УПРАВНОГ ОДБОРА РДУ РТС  
 
     Станислав Вељковић                академик Никша Стипчевић 


